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CpaBHeHue cTpok. CMPS

CMPS cpaBHUMBaeT IHnapy o2JjieMeHTOB DS:SI ¢ ES:DI. Takxe aBTOMaTUUECKU
IPOM3BOOUT MHKPEMeHT obomux ykazareyel, npu DF — 0.

[DS:SI)=[ES:DI]?

CMPSB
CMPSW




CpaBHeHue cTpok. CMPS OTUS

CMPS cpaBHuBaeT napy anemeHTtoB DS:Sl ¢ ES:DI. Takke aBTOMaTn4eckn npomsBoanT
NMHKpeMeHT obounx ykaszaTtenen, npu DF — 0.

°
CLD
LEA SI, S1
LEA DI, S2
MOV CX, N
L: CMPSB
JNE NOEQ
LOOP L

EQ:



YnpasnexHue cpnarom D

KomaHpa 3HauyeHue

CLD C6pocutb conar DF

STD YcraHosutb dpnar DF



Npedunkcbl noBTopeHnn. REP

KommuecTBO HNOBTOPEHUM — B perucrtpe CX

REPE (repeat if equal; moBTOpPATH, HDOKa paBHO),
REPZ (ODOBTOPATH, IOKa HONB),
REP (DmnoBTODPATSH)

REPNE (repeat if not equal; noBTOpPATH DOKAa He pABHO),
REPNZ (DoBTOPATH, HOOKa He HONS)




CpaBHeHue cTpok. CMPS

LEA SI, S1

LEA DI, S2

MOV CX, N

REPE CMPSB

JE EQ

IN[OJHON




Mouck B cTpoke

AL=[ES:DI]?

KomaHpa OnucaHue
REPNE SCASB Haintn B cTpoke AL anemeHT

REPE SCASB HaiTtu B CTpoKe anemMeHT He paBHbIn AL




[Mepechbinika CTPOKuU

[DS:SI] => [ES:DI]); SI:=SI+d; DI:=DI+d

CkonupoBaTtb 6bant/cnoBo/gBONHOE COBO N3
DS:Sl B ES:DI. lameHuTb ykasartenu




CoxpaHeHue cTpoku. STOS

CoXpaHMUTL coIepxumoe perucTtpa AL/AX B namMsaTh o ampecy ES:DI. VBMEeHUTH
ykasaTeiu

LEA DI, MEM

= coxXpaHuThb AL

[ES:DI] <= AL/AX




NMpumep STOS

OBOHYIUTEL OAMTOBHEM MAacCCHUB X

[ES:DI| <= AL/AX




NMpumep LODS

CkonMpoBaTb M3 MaccmBa X B MAaCCUB Y UMCJIa C IIPOTMBOIIOJIOXHBEIM 3HAKOM

AL/AX <= DS:SI




3arpy3kKa agpecHbix nap.LDS/LES

v Barpysure B R16 cTapmyilo 4acTb IOBOMHOTO CJIOBa

V/ Barpy3uTs B XS MJIAaOUlyld 4aCcThb IOBOMHOIO CJIOBa

I.XS R16, M32




3arpy3Ka agpecHbIx nap.LDS

v Barpysure B R16 cTapmyilo 4acTb IOBOMHOTO CJIOBa

v 3arpy3muTs B DS Milamumyio yacTb OBOMHOTO CJIOBA

HyxHo 3akmHyTb B SI 0x1122, a B DS - 0x3344:

rl6:=[m32], DS:=[m32+2]




3arpy3Ka agpecHsbix nap. LES

v Barpysure B R16 cTapmyilo 4acTb IOBOMHOTO CJIOBa

V/ SBarpy3urs B ES Miammyio 4acTb OBOMHOTO CJIOBa

HyxHo 3akmHyTb B DI 0x1122, a B ES - 0x3344:

rlé:=[m32], ES:=[m32+2]




Bonpocbl???







Cnacunbo
3a BHUMaHue!




